2015年12月23日

欢度圣诞 双节钜惠 上千万翡翠和田玉直销惠明天开幕! 超低特惠 假一罚十

超低价买翡翠来晚抢不到



"喂,是翡翠直销惠主办方吗?那个1万元的翡翠挂件能给我留件吗?"、"一个A货翡翠手镯才2千多元,我想买2件"……

中国高端翡翠品牌企业,发起翡翠普及活动,举办"2015精品翡翠和田玉直销惠",展售数万件直销 A货翡翠精品,现场还有近千款和田玉精品。让以消费者超低价买翡翠。消息一发布,很多消费者都想为自己"抢"一件,这个消息令不少以前去外地花大价钱买翡翠的人后悔不已。

本次直销惠,采用"国际翡翠直通车"销售模式,砍掉批发商、渠道商、商场等层层加价环节,让翡翠货源一站式直达消费者手中,机会难得、不容错过。

组委会推出电话报名,走绿色通道。连续几天,热线400-8080-285一直没停下。组委会介绍,绿色通道报名今天继续开通,由于消费者实在太多,一定要抓紧哦!

组委会特别提醒,本次"2015 翡翠和田玉直销惠"时间为12月 24日-28日,活动仅5天,地点在 人民广场新世界城旁的上海金门 大酒店大展厅。现场特邀珠宝玉石 质检资深鉴定专家,将亲临现场为 市民保驾护航,免费鉴定。



凭本页报纸 按3 日 映 1



博別提示 活动期间(12月24日-28日)早上前50名顾客凭报纸广告可到直销惠现场免费领取价值498元翡翠挂件一个。每人限领一份,10点发放。

- ■中国高端翡翠品牌企业于 12月 24日至 28日在上海举办"2015上海精品翡翠和田玉直销惠"
- ■众人打爆热线400-8080-285电话报名,地点在上海金门大酒店展厅(地铁1、2、8号线到人民广场站8号口出来即到)
- ■珠宝玉石质检资深鉴定专家现场免费检测,为消费者保驾护航,家藏宝贝也可带到直销惠现场请专家免费鉴定











【现场】 报名热线打爆

"2015 翡翠和田玉直销惠"将于明 天正式开幕,消息一出,引发强烈反响, 活动报名热线被打爆,尤其中午高峰时 段,接线员都忙得没时间吃饭。

来电的消费者中,很多人表示希望能够给自己买一件"超值翡翠",也有不少原本打算去外地购买翡翠的市民暂时收手,准备明天到人民广场新世界城旁的上海金

消费者等"抢"

门大酒店展厅的"翡翠和田玉直销惠"现场 去"抢购"。据活动负责人李经理介绍,此次 直销会所有货品规模大、品种多、价格超 低。此次直销惠山顾客不失望,以往错过机 会的人,今年这一场一定会让你满意而归。

来电发现,除给妻子、孩子、老人选购的,不少追求新潮时尚的年轻人,也加入了热线咨询翡翠的行列。

本次 "2015 翡翠和田玉直销惠"上的翡翠手镯品种有:冰种飘花的、有带翠的、正阳绿的、春带彩的、福禄寿的;还有少量的贵妃镯、和田玉白玉手镯、碧玉手镯等等。挂件有高冰的、全翠的、满绿的、紫罗兰的。品类更是丰富多彩,有观音、佛、平安扣、福豆、马到成功、龙凤呈祥、十二生肖、福瓜、如意、节节高、金枝玉叶、玉葫芦等等,现场还有近千款和田玉精品。

货品之全,品质之高是以往难得一见的。

活动组委会负责人介绍,这次的翡翠饰品满足各个层次市民需求,"手镯、佛、翡翠耳钉等精美饰品适合爱美女性佩戴,而像传统的观音吊坠、平安扣等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士,此外现场还有翡翠手链,可以送给朋友或孩子佩戴,一些高端精品翡翠则适合作为身份象征和收藏。"

【省钱】 为回笼资金 直供直销 超低价出货

此次直销会翡翠由中国高端翡翠品牌 企业直供,砍去诸多中间加价环节,一站式 直达消费者,价格一降到底,把真正的实惠 让给顾客,让顾客吓一跳,顾客购买的每一 件货品都是物超所值的,以往买过或佩戴 过翡翠的顾客,可以带着你们的心爱之物 来现场比一比价格,比一比品质,现场所有 翡翠、和田玉全部明码标价,是本次直销会 的一大突破,顾客在这里买翡翠、和田玉只管选你自己喜欢的,价格不用考虑。 因为,我们全场货品都是超级实惠。 不信你可以来现场看一看,价格低得会让你吓一跳。

【心声】 全部为 A 货 省钱又放心

不少消费者对"2015 翡翠和田玉直 销惠"热烈期待,恨不得马上就能买到 手。"二千五就能买到个水头不错的镯 子,确实太实惠。"家住虹口区的莫先 生,对本次活动充满了热情和信心。 组委会负责人说,"2015 翡翠和田玉直销惠"展售的所有翡翠和田玉,全部经珠宝玉石权威鉴定机构鉴定,每款翡翠产品都有唯一对应编码和证书,让消费者省钱又放心。



特别链接

专家助阵直销惠 为消费者吃颗"定心丸"

为帮助上海消费者科学放心 购买翡翠,特邀珠宝玉石质检资 深鉴定专家将专门为前来活动现 场购买翡翠的消费者答疑解惑。

负责对黄金、钻石、珠宝、翡翠等产品质量监督与鉴定。

翡翠文化在上海源远流长, 翡翠温润典雅,彰显气质,受到越 来越多消费者喜爱。在翡翠消费群体里,既有日常佩戴需求也有收藏的需求,高端翡翠成收藏市场上的热点。随着人们生活水平提高,未来需求还会增大。

活动期间,特邀珠宝玉石质检资深鉴定专家帮前来购买翡翠的上海消费保驾护航。

温馨贴士

工厂价买翡翠、和田玉 来晚抢不到

活动地点:上海金门大酒店展厅(原华侨饭店,人民广场新世界城旁,停车位充足,南京西路 108号)

活动日期: 12月24日至28日本周四、五、六、日、下周-(早上8:30至晚上19:00)

预约热线: 400-8080-285

乘车路线: 地铁 1、2、8 号线到人民广场站 8 号出口, 出来即到 深圳市中宝华控股有限公司